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令和４年９月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和４年９月 30日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和４年９月 30日（金）午後１時 30分 

閉 会 令和４年９月 30日（金）午後２時 30分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員 市川 和明  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

指 導 主 事 砥石 順一 公民館長兼図書館長 清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

傍聴人 

０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 続いて、３．前回会議録の報告と署名について、事務局から訂正

等ございますか。 

萩原学校教育係長 一部訂正がありますので、訂正したものをお配りしてあります。

ご覧いただき、確認をお願いします。 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告をお願いします。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長、古越次長補佐

兼社会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

中山委員 学校給食の北小学校への訪問ですが、子どもたちの意見を聞いた

りと、とても良いことだと思います。私も給食を食べていて感じ

ていることがあります。給食で１年生が 200mlの牛乳を飲むのは

お腹がいっぱいになってしまうと思います。１年生と６年生とで

は給食の量が違いますが、牛乳は一緒です。カルシウムのことを

考えるのであれば、低学年は小魚やチーズにしたり、低学年だけ

10 時の休み時間に牛乳を出すことができないのかと思います。

食品なので難しい面もあると思いますが、御代田町は給食費を無

償化しており、他の自治体より先を行っていると思います。そこ

でもう一つ踏み込んで、給食という形で独自のものを考えていけ

れば良いのではないかと思います。１年生はお腹がいっぱいにな

ってしまって牛乳を飲めない子もいると思うので、給食にこだわ

って牛乳を出すのではなく、工夫して、チーズや小魚にしたり、

10 時の休み時間におやつにするのも良いと思います。朝食を食

べない子もいるようなので、そういう意味でも補食になると個人

的には思います。 

茂木教育長 他にありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 牛乳のことについては何かありますか。 

中山委員 牛乳はミルメークを出した日はみんな飲むと思います。他の学校

でも、ミルメークが出ると糖分があるので誰も残さないと聞きま

した。それもひとつの手だと思います。 

木内教育次長 牛乳を飲むとお腹がいっぱいになってしまう児童はどの程度い

るのでしょうか。 
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中山委員 お腹がいっぱいになって飲まないのかは分からないですが、低学

年の方が飲めていないように感じています。保育園がどうかは聞

いていませんが、お腹がいっぱいになるんだろうと思いました。 

木内教育次長 そのような声は今までにありますか。 

手塚給食係長 牛乳は結構残っていることがあります。 

市川美香委員 主人の学校のことを聞くと、毎日飲めないのではなく、飲む日と

飲まない日があるようで、全然飲めない子は止めたりしてるかも

しれませんし、体調にもよるかもしれませんが、飲む日もあるよ

うなので難しいと言ってました。 

茂木教育長 市川和明委員は現場にいましたがいかがですか。 

市川和明委員 飲まずに残って、それを元気な子が飲んで、それもいかがなもの

かと思う時も多々ありました。学校も残さないようにしないとい

けないですし、良い機会なので現状を把握するのは良いと思いま

す。 

市川美香委員 これから寒くなると余計に残ると思います。 

中山委員 全体の量を少なくしたらどうかという話を以前した時は１人に

対する栄養の量が決まっており、給食を少なくすることは出来な

いとの話がありました。一人ひとりに対して栄養を考えて、給食

を作ってもらっており、強制も出来ないので食べ方を考える必要

があると思います。 

茂木教育長 工夫の余地があるところは探っていきたいと思います。 

ここで決めることではありませんし、給食以外の時間に食べたり

飲んだりするのは学校全体に関わってきますので、非常に難しい

ハードルがあると思います。200mlより少ない牛乳があるのかな

ど、そのような工夫は当町では給食費無償化になっており、やり

やすい条件ではありますので上手に検討していければと思いま

す。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 質問等はありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 全体的に良い方向に向かっている児童生徒と２学期になって不

安定になっている児童生徒もおります。全体を見ると改善の傾向

にありますが、個々の児童生徒をしっかり見ていただければと思

います。 

萩原学校教育係長 10月行事予定・後援について説明。 

委員全員 （会議録署名） 
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茂木教育長 次回は令和４年度第１回総合教育会議を午後 1 時 30 分から役場

の庁議室で予定しておりますのでよろしくお願いします。部活動

の地域移行等のことを中心に話題にしたいということでありま

す。報告にもありましたように、中学校やスポーツ協会等関係団

体と準備を進めてきておりますので、おおよそ方向が見えてきた

部分やまだわからない部分もありますが、現在準備を進めている

ものについてご説明したいと思います。総合教育会議が終わった

後に定例教育委員会となりますので、ご予定いただければと思い

ます。 

また、11 月定例教育委員会は、11 月 29 日（火）午後１時 30 分

からエコールみよた大会議室で行います。 

以上で９月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 30分） 


